

健康

生病了怎样联系到相关领域的专家?怎样在第一时间获取最靠谱的医疗信息?即日起,现代快报《健康》周刊将推出“健康在线”活动为读者服务,如果您是年轻读者,可以关注“现代快报-健康周刊”(http://weibo.com/u/1886636832)的新浪官方微博;如果您是老年读者,可以拨打现代快报24小时读者热线96060来提问,“健康在线”活动首批邀请的四位专家已经做好充足的准备,将耐心细致解答读者疑问。遇到典型的有代表意义的病例,我们将在现代快报纸媒上进行深度报道,也为《健康》周刊的其他读者防治该类疾病提供相关知识。

i健康

以下内容详见“现代快报精品周刊”



本期我们推出了主题为“宝贝计划,从七月开始”的特别策划,帮你孕出一个健康、聪明的宝宝。

《i健康》是《健康》在移动终端上的电子呈现。在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”,在书架上找到本期封面,即可阅读《i健康》!

健康 On-line

现代快报·健康周刊: 025-84783589

“健康在线”正式启动啦

即日起四名专家在线答疑,赶快“@现代快报-健康周刊”或拨打96060提问

患者心声

医生的话 远比上网搜索靠谱

不少读者反映,大病上医院小病在家自我药疗,不过,无论大病还是小病,作为患者总想知道一些与自身疾患相关的知识,譬如说,我为什么会得这个病?什么情况下需要去医院?如果自我药疗,可以吃哪些药?近期饮食有没有禁忌?或者已经看过医生了,在服药治疗过程中遇到了一些困惑,该停药还是继续?诸如此类的问题,都是人们在生病时最为关心和关注的信息。为了了解这些信息,有些人会上网百度,获取答案。但绝大多数读者表示,网上的信息总感觉有点“不靠谱”,他们希望得到相关医生或专家的及时解答,这样最有针对性和科学性。

近年来,微博医生热开始升温,那些乐于传播专业知识,勤于和粉丝交流的医生,获得了众多的网络追随者。在一些大医院里,一名医生身后常常排着多名等待就诊的病人,医生有时甚至顾不上和患者进行深入的交流就要接待下一位。微博让这种信息的不对称和医患的不平等关系出现新的可能。此次我们推出的“健康在线”活动,正是以“现代快报-健康周刊”的官方微博为交流平台,患者可以在这里提问,专家医生则可以解答你的问题,让患者第一时间获取权威及时的医疗信息,同时也为构建和谐医患关系奉献一点力量。

特别关注

即日起四名专家在线互动

为了给读者求医问药提供便利,即日起现代快报健康周刊邀请耳鼻咽喉、妇科、肾科以及烧烫伤科的4位权威专家为读者答疑解惑,据了解,这四位专家有多年专科经历,丰富的临床经验,相信他们能够对读者和网友提出的问题给出客观科学的指导和建议。



耳鼻咽喉头颈外科

周维国 主任医师、医学博士、博士后,南京同仁医院副院长,耳鼻咽喉头颈外科治疗中心主任。首都医科大学耳鼻咽喉头颈外科硕士研究生导师,耳鼻咽喉头颈科学教育部重点实验室、头颈肿瘤生物学实验室主任;中国耳鼻咽喉头颈外科杂志编委,国际耳鼻咽喉头颈外科杂志编委,神经疾病与精神卫生杂志编委。擅长:头颈部肿瘤的外科治疗及综合治疗。特别擅长声带良、恶性肿瘤的CO₂激光微创手术治疗,甲状腺肿瘤手术的微创治疗、鼻内镜下的鼻窦炎症治疗。



肾科

王钢 南京博大肾科医院院长。博士生导师、江苏省名中医、国务院特殊津贴专家。获国家人事部“百千万人才”、卫生部“优秀归国人员”、教育部“作出突出贡献的中国博士学位获得者”。师从我国中医肾病学奠基人邹云翔教授及广东名医李仲守、何汝湛教授,并三赴日本东京、北里大学从事西肾病学研究。现任世界中医药联合会肾病专业委员会主席,承担国家科技部、国家自然科学基金、国家卫生部等课题负责人15项;获得省部级科技进步奖7项(第一、第二负责人);发表论文142篇;出版肾脏病专著17部。在肾脏病临床及内、外科医疗领域工作30余年。



妇科

郑丞杰 医学博士,南京明基医院副院长、台北医学大学医学系妇产科学科教授、博导,台湾妇产科、妇科专科医师。擅长妇科肿瘤癌症、阴道镜检查,宫腔镜、腹腔镜微创手术,子宫肌瘤、卵巢肿瘤、子宫内膜异位症、阴道痉挛症的治疗。



烧烫伤科

陈曦 南京瑞鑫烧伤专科医院副院长,副主任医师,硕士研究生,毕业于东南大学医学院,美容主诊医师,研究方向为皮肤组织的再生。从事烧伤及难治性伤口治疗十余年,擅长儿童烧烫伤治疗、大面积烧伤的抢救和治疗。尤其是在治疗压疮上独具特色,同时擅长疤痕的修复及整形。个人曾获江苏省科学技术进步奖二等奖一次,南京市科学技术进步奖二等奖一次,南京市医学新技术引进奖一等奖一次,南京市医学新技术引进奖二等奖两次,南京市科协第十二届优秀学术论文奖。

寻医问药

“@”我们即可 或拨打96060

如果您或您的家人有涉及耳鼻咽喉、肾科、妇科以及烧烫伤科这四个专科的健康问题需要咨询解答,“健康在线”活动将为您提供最贴心的服务。从现在开始联系我们吧,只要您登录新浪微博搜索“现代快报-健康周刊”官方账号,将您的问题发布在个人微博上,并且通过“@现代快报-健康周刊”的方式向具体的专家提出。周维国、王钢、郑丞杰和陈曦将为您排忧解难,作出解答。

与此同时,一些对网络技术和使用不太了解的老年朋友,如果您想与我们的四位专家沟通交流,可以拨打现代快报24小时读者热线96060,告知您的年龄、症状、想问的问题等具体信息,我们将按科室归类,分别请四位专家为您解答,并且有选择性地刊登在《健康周刊》上。

另外,我们也热忱欢迎广大医务工作者、懂得保健养生、营养学的高校老师加入我们的微博行列中,只要您开通了新浪微博,并且@“现代快报-健康周刊”,留言或私信“请关注某某医院某某医生”,我们与院方相关工作人员核实信息后,您就可以加入“现代快报-健康周刊”的队伍。 现代快报记者 金宁

